
Zápisnica zo zasadnutia OZ v Egreši dňa 02.03.2026 

 

Prítomní: Ing. Dana Hodermarská, JUDr. Peter Malčický, Imrich Sokoli, Štefan Kállai, Ing. 

Agáta Vysokajová - HK, Ing. Gabriela Timková - starostka obce, zapisovateľka: Bc. Eva 

Bálintová 

Neprítomní: Ing. Marián Kolesár 

PROGRAM: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Voľba zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie 

3. Kontrola uznesenia a schválenie programu 

4. Správa o kontrolnej činnosti za rok 2025 

5. Plán práce hlavného kontrolóra na prvý polrok 2026 

6. Rozpočtové opatrenie 

7. Rôzne 

8. Diskusia 

9. Návrh uznesenia 

10. Záver 

 

 

ZÁPISNICA: 

 

1. Starostka obce Ing. Gabriela Timková otvorila zasadnutie OZ.  

2. Starostka obce za zapisovateľa určila: Bc. Eva Bálintová 

                           za overovateľov zápisnice: Ing. Dana Hodermarská, Štefan Kállai 

     za navrhovateľov: JUDr. Peter Malčický, Imrich Sokoli 

3. Program zasadnutia: 

OZ schválilo program zasadnutia. 

Hlasovanie  

Za: Ing. Dana Hodermarská,  Imrich Sokoli, JUDr. Peter Malčický, Štefan 

Kállai 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: Ing. Marián Kolesár 

 

3. Kontrola uznesení: – splnené 

4. Program rokovania: 

Správa o kontrolnej činnosti za rok 2025 

Kontrolórka obce predniesla správu o kontrolnej činnosti za rok 2025.  

OZ zobralo na vedomie správu kontrolórky obce o kontrolnej činnosti za rok 2025. 



Hlasovanie  

Za: Ing. Dana Hodermarská,  Imrich Sokoli, JUDr. Peter Malčický, Štefan 

Kállai  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: Ing. Marián Kolesár 

 

5. Plán práce HK na prvý polrok 2026 

Kontrolórka obce oboznámila poslancov s plánom práce na prvý polrok 2026. Poslanci schválili 

plán práce. 

 

Hlasovanie  

Za: Ing. Dana Hodermarská,  Kállai Štefan, JUDr. Peter Malčický, Imrich 

Sokoli  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: Ing. Marián Kolesár 

 

8. Rozpočtové opatrenie 

Rozpočtové opatrenie č. 6/2025  – navýšenie P na KZ 41 a presuny V na KZ 41, 111, 

1AC1. Materiály priložené. 

OZ zobralo na vedomie úpravu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 6/2025. 

Hlasovanie  

Za: Ing. Dana Hodermarská,  Kállai Štefan, JUDr. Peter Malčický, Imrich 

Sokoli  

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: Ing. Marián Kolesár 

9. Rôzne 

Starostka obce oboznámila poslancov s ponukou na letné kino v rámci letnej akcie pre 

obyvateľov obce Egreš. Navrhla termín akcie 27.06.2026. Poslanci súhlasili. 

Starostka obce predniesla poslancom návrh svojpomocne upraviť chodník na cintoríne. 

Vyzvala poslancov, aby pozisťovali aký materiál použiť a v akej cenovej relácií. Starostka 

navrhla použiť zámkovú dlažbu, urobiť brigádu a svojpomocne to opraviť a upraviť. Poslanec 

Sokoli navrhol zistiť v akom stave je na chodníku lôžko a navrhol radšej použiť betón.  

Starostka obce poukázala na nutnosť riešiť autobusové zastávky, pretože opakovane ich 

devastuje (rozbíja sklo) cudzia mládež. Prebehla rozprava o tom, že by bolo vhodné obnoviť 

autobusové zastávky bez skla, najvhodnejšie z betónových tvárnic (podobne ako je zhotovená 

studňa na cintoríne). 

Poslankyňa Ing. Hodermarská upozornila na pokazené dvere na zvoničke, kde miestny 

spoluobčania vykonávajú potrebu a znečisťujú ju. Navrhli zabezpečiť zvoničku mrežou.  

 

 

 

 

 



Záver 

Starostka poďakovala poslancom za účasť a ukončila zasadnutie OZ. 

 

Zapisovateľka : Bc. Eva Bálintová             ..................................... 

 

Overovatelia :   Ing. Dana Hodermarská,                ..................................... 

                          

                          Štefan Kállai                         ..................................... 
 

 


